

共商紀念「九二共識」20周年系列活動 盧文端晤美洲華青和統聯會



盧文端(左二)日前會見朱冰峰一行。

香港文匯報訊 日前，中國和平統一促進會香港總會執行會長盧文端會見了專程前來拜訪的美洲中華青年促進中國和平統一聯合會理事長朱冰峰一行，中聯辦台灣事務部處長沈燕雄、王任遠等參加了會見。

會見中，盧文端高度評價美洲中華青年促進會在海外為兩岸青年的溝通、交流所做出的努力。盧文端指出，不能忽視有關國家在兩岸關係發展中的政治影響力，希望兩岸青年包括海外青年要加強溝通，建立友誼。

他說，今年是「九二共識」達成20周年，我們要通過舉辦紀念「九二共識」20周年的活動，總結兩岸關係發展的經驗與教訓、挫折與成就，不僅可以讓更多的人了解「九二共識」是一個客觀事實，「九二共識」對兩岸關係發展的重要作用，而且使「九二共識」成為兩岸社會最廣泛的共識，使「九二共識」更有效地得以堅持，使兩岸關係和平發展的道路越走越寬廣。

朱冰峰表示，盧文端在今年年初就提出兩岸隆重紀念「九二共識」20周年的呼籲，在海外僑團以及美國多家華裔青年社團中引發了高度關注和共鳴。他們積極響應並表示將通過不同的方式舉辦系列活動，隆重紀念「九二共識」達成20周年，進一步促進美國主流社會對「九二共識」的理解。朱冰峰還希望與統會香港總會加強聯絡和互動，雙方共同推進並辦好「九二共識」20周年的系列活動。

港鶴山婦孺基金千萬捐桑梓

李紹鴻李銜麟李銜發善款送中聯辦 沈沖代表接受

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 鶴山(香港)婦女兒童慈善基金會昨日向中聯辦捐出1千多萬港元，全數用於鶴山市婦孺保健院新院建設及有關婦女兒童項目。中聯辦協調部部長沈沖代表接受善款，表示中聯辦負責任地將善款移交當地政府，並按照基金會的要求用好用好這筆善款，為家鄉造福。



鶴山(香港)婦女兒童慈善基金會昨日前往中聯辦捐款，由中聯辦協調部部長沈沖代為接受。

基金會創會主席李紹鴻、執行主席李銜麟、副主席李銜發等多位首長，昨日出席在中聯辦總部舉行的善款移交儀式。李銜麟表示，3年前返家鄉鶴山祭祖時，到婦孺保健院參觀，簡單的兩層大樓空間有限，有病人需要自己手提點滴瓶，也有為兒子餵奶的媽媽沒地方休息，便決心為家鄉盡一點綿力，牽頭為新院建設進行籌款。

購設備提升婦孺保健服務

李銜麟說，婦孺保健院新院樓高13層，現正裝修中，希望這筆善款先用於添置醫

療設備，包括病床、X光機、超聲波儀器、氧氣箱等。他說：「為了全力推動鶴山婦女兒童醫療保健，基金會未來會舉辦更多不同類型的籌款會，發動鶴山鄉親積極捐款，目標再籌得1千萬元。」

曾任香港衛生署署長的李紹鴻說，做好婦孺保健工作十分重要，未來希望能夠邀請當地醫生護士蒞港學習交流，全

力協助提升鶴山市的醫療服務質素。

沈沖感謝以李銜麟為首的熱心人士，讚揚他們事業成功且很有愛心和善心，今次捐資助鶴山婦女兒童確是一項善舉。中聯辦設有專門賑災救濟賬戶，定會負責任地將善款移交當地政府，也要按照基金會的要求用好用好這筆善款，讓有需要的人士受益。

沈沖：愛心善心值得推崇

沈沖又說，在內地改革開放的大潮流中，香港工商界翹楚把自己的事業與國家的發展結合起來，「窮則獨善其身，達則兼濟天下」，生意做得好的同時亦關心支持內地公益事業，十分關心家鄉，關心同胞，這份愛心與善心值得推崇和敬佩。

河源社總宴統戰部研討班



吳惠權(左)致送紀念品予王永慶。



河源社團總會與中央統戰部研討班合影。

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港河源社團總會日前假旺角彌敦道會所歡迎中央統戰部六局局長王永慶帶領的「2012香港社會管理研討班」一行30多人。該會主席吳惠權等首長及會員逾50人的熱情接待，雙方希望加強互相交流和學習。

吳惠權：支持家鄉公益

當日冷雨滂沱，而會所內則氣溫溫馨熱烈、暖意融融。主席吳惠權致歡迎辭時，首先感謝研討班學員冒雨前來考察訪問。他指研討班培養了全國各地的專業界精英，希望能對該會的會務工作多加指導。

會談中，吳惠權簡介家鄉河源市及該會情況，並強調該會作為愛國、愛港、愛鄉的本港社團組織，在各界的支持和關懷下不斷發展壯大，現有會員逾萬人，

先後組織旅港鄉親、本港學生及各團體逾萬人次訪問河源。

吳惠權說，該會十分支持家鄉公益和教育事業，其中以其個人名義捐建了10多所小學，他冀望家鄉子弟努力讀書、造福社會。他並表示，該會一直參與和支持香港各項選舉，為壯大愛國愛港力量作出不懈努力，為香港保持繁榮穩定發揮積極的作用。

王永慶湯敏致辭感謝總會

研討班領隊、中央統戰部六局局長王永慶，研討班班長、國務院參事、經濟學家湯敏分別致辭，感謝該會盛情接待，感謝遠道而來的河源市統戰部代表，讚賞該會慷慨解囊支持桑梓教育事業，捐建了20多所希望學校，為家鄉的各項發展立下汗馬功勞。湯敏亦表示，研討班

此次來港主要是考察和學習香港社會管理經驗，了解到該會為支持特區政府依法施政做了大量工作，有很強的凝聚力和活力，希望通過這次活動多多交流、增進了解。

河源市委統戰部常務副部長邱壽強等亦專程出席。研討班成員尚包括：副班長韓德雲、王輝耀，秘書長朱徵夫以及學員樊雲、陳建國、何偉、施傑、權忠光、崔太平、溫江鴻、石文先、柴榮、黃西勤、吳玉華、雷華鋒、張毅、辛春華、陳建國、周昱今、王麗、吳革、藍逢輝、王慶澤、張梅、張惠岩、王姍姍、袁爭等近30人。該會出席首長還包括：常務副主席何志強、羅濟全、葉小帆、彭火先、黃敬、蔡卓權，副主席馬超環、鄔勁光、陳進福、張小禮、葉潤強、蔡雲龍，當屆會長潘衍章、黃安森，名譽會長程劍光等。

石家莊旅局來港推介景點

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 石家莊旅遊局日前假海逸君綽酒店舉行「多彩石家莊 情牽港澳行」(香港)推介會。該局局長趙俊芳在會上表示，石家莊與香港經貿往來十分密切，希望借助旅遊這一友好平台，進一步擴大兩地旅遊業發展。會上，石家莊旅遊局與本港業界舉行簽約儀式，共謀合作，共創雙贏。

逾百嘉賓業界代表赴會

由河北省石家莊旅遊局局長趙俊芳率領的「多彩石家莊 情牽港澳行」代表團一行15人，於本月23日至25日到港推廣。該局局長趙俊芳在會上表示，石家莊與香港經貿往來十分密切，希望借助旅遊這一友好平台，進一步擴大兩地旅遊業發展。會上，石家莊旅遊局與本港業界舉行簽約儀式，共謀合作，共創雙贏。

出席香港推介會主要嘉賓包括中聯辦

教科部副部長曹國英、香港中國旅遊協會副理事長周錦標、常務理事劉功成、副秘書長劉國恩、聯合出版集團董事、副總裁賀路明、冀魯旅港同鄉會副理事長劉興、焦成鋼等，還有來自中國旅行社、亞洲旅行社、海港旅遊的代表近百人。

西柏坡趙州橋柏林寺享譽

趙俊芳表示，2011年，石家莊旅遊發展呈現強勁勢頭，旅遊業總收入躍居河北省第一位。石家莊與香港經貿往來十分密切，兩地有直達航班，5月份還將開通石家莊直航珠海的航線，更架起了便捷的空中橋樑。今次重點推介石家莊「紅」、「古」、「綠」、「新」的特色旅遊。趙俊芳指，石家莊擁有以國家5A級



在趙俊芳(後排右四)等實主見證下，石家莊旅遊局與香港中國旅遊協會簽約。

景區「西柏坡」為代表的「紅」色旅遊產品；有被稱為世界橋樑鼻祖的「趙州橋」、千年古剎柏林寺、隆興寺等為代表的「古」文化旅遊產品；有國家地質公園嶺石岩為代表的「綠」色旅遊產品；有無限活力的城市夜生活為代表的「新」都市旅遊產品。

推介會上，香港中國旅遊協會與石家莊旅遊局，以及兩地旅遊業界共同簽訂合作協議，共同促進旅遊經濟發展。



主辦機構代表吳永嘉(左三)講述「2012香港時尚產品博覽會·武漢」詳情。

武漢辦港貨博覽 施榮懷率廠商赴會

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 中華廠商會會長施榮懷明日將率領42人代表團赴湖北武漢市出席「2012香港時尚產品博覽會·武漢」，其間將與湖北省及武漢市領導會面，並出席「港商如何更有效利用CEPA研討會」及「武漢香港品牌周」商貿配對交流會，以及前往十堰市及襄陽市參觀考察。

廠商會武漢市政府合辦

廠商會與湖北省武漢市政府將於今年4月28日至5月2日在武漢國際會展中心合辦「2012香港時尚產品博覽會·武漢」。博覽會設240個攤位，參展商逾160家，分佈於「香港名牌區」、「珠寶、服飾及美容區」、「健康美食區」、「餐廚用品區」、「生活家居區」及「香港地道小吃區」等6個主題展區，匯聚眾多歷史悠久的香港名牌及新興品牌於一堂，產品多元化。

代表團將於4月28日出席博覽會的開幕式。屆時，湖北省副省長田承忠，香港商務及經濟發展局局長蘇錦樑、工貿署副署長袁小惠、駐上海經濟貿易處主任譚惠儀，廠商會會長施榮懷、副會長吳永嘉，以及香港影視紅星黃宗澤將擔任主禮嘉賓，並於儀式後巡視展館。其後，代表團將出席「武漢香港品牌周」的商貿配對交流會，並前往十堰市出席當地市政府舉行的晚宴及參觀企業。

代表團將遊覽武當山等風景名勝以及考察城區，藉以了解當地歷史文化。代表團亦將與襄陽市領導會面，考察襄陽市的深圳工業園，參觀襄陽古城。

代表團並邀得中聯辦經濟部副部長兼貿易處負責人楊益出任顧問、中聯辦經濟部貿易處綜合組處長杜子君出任嘉賓；副團長和團員還包括陳淑玲、吳永嘉、徐炳光、徐晉暉、吳清煥、蔡衍濤、曾金城、梁世華及夫人梁吳翠珍、黃家和、李慧芬、張胡詠詠、戴澤良、雷振範、林路、麥雄、陳家偉、李世傑、王曼源、羅台秦、倫達基、陸定光、雷察菊芬等。

中電邀基層童賞古典樂



約30名同學參與中電在「好好音樂日2012」中安排的「小交響大童夢」獨立環節。

香港文匯報訊 中電早前邀請香港信義會約30名基層兒童及青少年出席公司贊助的「好好音樂日2012」活動，藉此為這群生活在弱勢環境的兒童及青少年提供更深入認識古典音樂的機會。

音樂會由香港小交響樂團舉辦，旨在向市民推廣古典音樂。為使這項活動更具意義，中電特在「好好音樂日」中為這群兒童及青少年安排了一個獨立環節——「小交響 大童夢」，透過與中電義工和香港小交響樂團成員的交流，在樂韻悠揚的氣氛中，讓他們對古典音樂加深認識。

在「小交響 大童夢」的獨立環節中，這群年約8歲至17歲、具備不同音樂造詣的同學踴躍與中電義工合奏不同樂曲，並了解管弦樂團的樂器編排。香港小交響樂團的小提琴手丁鈺及首席巴松管樂手秦慶生講述他們成為專業音樂家的歷程及成功故事。

中電公共事務總監陳佩珠說：「中電相信每個人都應有機會欣賞或學習音樂。我們很高興可以透過這項音樂活動推廣文化藝術，同時支持青少年教育，擴闊基層家庭兒童的視野，令這項活動更具意義。」